Oneri di urbanizzazione
calcolo superficie imponibile

via Orsenigo n.18

Situazione attuale:

Pianta pianoterra Pianta primo piano
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Superficie imponibile esistente
tot (4.75+1.35+5.60+14.90+3.20+16.06)= 45.86mg

Situazione proposta:
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Superficie imponibile in progetto
tot (5.87+2.48+4.33+14.9D+3.20+13.42+15.84+4.65+6.0D+16.06)= 86.75mq

Superficie fondo mq 268 Superficie imponibile esistente mqg 45.86
Volume edificio mc 368
IF= 368/268 = 1.37 = 1<if<3 Superficie imponibile esistente
compresa maggiorazione 20% mg 55.03
Superficie imponibile in progetto mq 86.75
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